

**ПРАВИЛА ПРИЙОМУ НА НАВЧАННЯ
ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ У 2026 РОЦІ
ДЕРЖАВНОЇ НАУКОВОЇ УСТАНОВИ
«ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я»
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ**

1. Загальні положення

1.1. Підставою для оголошення прийому на навчання в Державній науковій установі «Центр інноваційних технологій охорони здоров'я» Державного управління справами (далі – ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС) в 2025 році є ліцензії Міністерства освіти і науки України на провадження у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС освітньої діяльності з підготовки магістрів за спеціальністю І9 Громадське здоров'я (наказ Міністерства освіти і науки України від 02.10.2024 № 593-л) за освітньо-професійною програмою Громадське здоров'я та підготовки докторів філософії за спеціальністю І2 Медицина (акредитована, сертифікат про акредитацію № 12113, дійсний до 01.07.2029) та правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2026 році ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС (далі – Правила), складені відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (наказ Міністерства освіти і науки України № 373 від 26.02.2026 року «Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році) та Календарного плану організації та проведення вступних випробувань на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у 2026 році затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 424 від 09.03.2026 року «Про організацію та проведення у 2026 році вступних випробувань, що проводяться з використанням організаційно-технологічних процесів здійснення зовнішнього незалежного оцінювання для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, доктора мистецтва».

1.2. Організацію прийому вступників для навчання в ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС здійснює Приймальна комісія, створена наказом директора ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС

1.3. Усі питання, пов'язані з прийомом на навчання, вирішуються Приймальною комісією на її засіданнях. Рішення Приймальної комісії оприлюднюються на офіційному веб-сайті ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС не пізніше наступного дня після їх прийняття.

1.4. Вступ на навчання для здобуття ступеня вищої освіти у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС можливий на основі освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) – 7 рівень Національної рамки кваліфікацій НРК (далі – НРК7).

1.4.1. Навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю І2 Медицина у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС здійснюється за державним замовленням і за кошти юридичних (фізичних) осіб. Форми навчання: очна, вечірня (без відриву від виробництва), заочна.

1.4.2. Навчання для здобуття ступеня магістра за спеціальністю І9 Громадське здоров'я у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС здійснюється за кошти фізичних та/або юридичних осіб. Форма навчання – заочна.

1.5. Конкурсний відбір на навчання у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС для здобуття вищої освіти проводиться предметними комісіями Приймальної комісії ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС.

1.5.1. Умовою допуску до конкурсного відбору на навчання в аспірантурі є успішне складання вступних випробувань: єдиного вступного випробування (далі – ЄВВ) – зовнішнього оцінювання підготовленості особи з методології наукових досліджень у 2026 році або у 2025 році та успішне складання єдиного вступного іспиту (далі – ЄВІ) – зовнішнього оцінювання підготовленості вступника, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника) мови у 2026 році або у 2025 році або у 2024 році.

1.5.2. Для участі у конкурсному відборі на навчання на другому (магістерському) рівні освіти вступники можуть подати результат(-и) ЄВІ 2026 року, 2025 року чи 2024 року або пройти конкурсний відбір у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС, склавши співбесіду з іноземної мови та фаховий іспит екзаменаційній комісії ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС.

1.6. Реєстрацію осіб, які бажають взяти участь у вступних випробуваннях (сесії ЄВІ/ЄВВ у 2026 році) здійснює Приймальна комісія ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС або будь-який заклад вищої освіти (за бажанням вступника) з 23 квітня до 14 травня (основний період реєстрації) і з 26 до 28 травня (другий період реєстрації: подання вступниками, які не змогли зареєструватися в основний період реєстрації, заяв, реєстраційних документів, за потреби – внесення змін до реєстраційних даних, які зареєструвалися в основний або другий період реєстрації) за умови особистої присутності вступника / вступниці та/або дистанційно за електронною адресою vstup.dnunpcpcmdus@gmail.com

1.6.1. Список реєстраційних документів для участі у ЄВІ:

- заповнена заява-анкета для оформлення екзаменаційного листка;
- документ, що посвідчує особу, зазначеного в анкеті-заяві;
- документ, що підтверджує інформацію про реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП), або документ, що підтверджує причину невнесення до анкети-заяви інформації про РНОКПП;
- документ про здобутий ступінь вищої освіти;
- фотокартка для документів (кольорової або чорно-білої) із зображенням, що відповідає досягнутому віку вступника / вступниці;
- медичний висновок за формою первинної облікової документації №086-3/о (у разі необхідності створенні особливих (спеціальних) умов для проходження вступних випробувань).

1.6.2. Зареєстровані учасники отримають екзаменаційні листки, у яких буде

зазначено дані для здійснення входу на їхні інформаційні сторінки «Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури».

Учасники, які будуть зареєстровані з 23 квітня до 14 травня (основний період реєстрації), отримають на своїх інформаційних сторінках «Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури» запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, час і місце проведення тестування (сесію ЄВІ / ЄВВ) до 19 червня.

Учасники, які будуть зареєстровані з 26 до 28 травня (другий період реєстрації), отримають на своїх інформаційних сторінках «Кабінет учасника вступних випробувань до аспірантури» запрошення-перепустки, де буде зазначено дату, час і місце проведення тестування (сесію ЄВІ / ЄВВ) до 19 серпня.

1.6.3. Вступні випробування (сесії ЄВІ та ЄВВ) проходять у дві сесії:

- основна: 14-29 липня;
- додаткова: 24-28 серпня.

1.6.4. Оголошення результатів вступних випробувань відбудеться до 07 серпня (основна сесія) та до 04 вересня (додаткова сесія).

1.7. Для участі у конкурсному відборі для здобуття ступеня вищої освіти особа реєструє електронний кабінет вступника в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>.

1.7.1. Реєстрація електронних кабінетів вступників розпочинається 01 липня. Електронні кабінети вступників працюють до 15 жовтня включно.

Реєстрація заяв вступників на участь у конкурсному відборі для здобуття вищої освіти ступеня доктор філософії за спеціальністю І2 Медицина розпочинається 07 серпня та закінчується о 18:00 25 серпня.

Реєстрація заяв на участь у конкурсному відборі для здобуття вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю І9 Громадське здоров'я закінчується о 18:00 17 серпня.

Після завершення терміну реєстрації заяв на участь у конкурсному відборі для здобуття вищої освіти у разі наявності вакантних місць (відповідно ліцензованого обсягу) у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС передбачена додаткову сесію реєстрації заяв про допуск до конкурсного відбору за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб, яка починається 15 вересня.

1.7.2. Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

- адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ (зазначена адреса буде логіном для входу до електронного кабінету вступника;

- пароль для входу до електронного кабінету вступника;
- серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіти (основу вступу); реквізити документа про основу вступу мають бути внесені до реєстрації першої заяви вступника на цій основі;
- номер, PIN-код та рік отримання екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄВВ.
- тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (далі - РНОКПП) (у разі відсутності екзаменаційного листка ЄВІ / ЄВВ);

1.7.3. Особи, місцем проживання яких є тимчасово окупована територія, і які перебувають на ній або переселилися з неї після 01 жовтня року, що передує року вступу, можуть подати реквізити свідоцтва про народження замість документа, що посвідчує особу.

1.7.4. Особи можуть особисто або дистанційно звернутися за допомогою в реєстрації електронного кабінету до консультаційного центру приймальної комісії будь-якого закладу вищої освіти.

1.7.5. У випадку перебування особи на тимчасово окупованій території України реєстрацію електронного кабінету в ЄДЕБО та внесення інформації до нього може здійснювати представник консультаційного центру приймальної комісії за заявою особи у паперовій формі (скан-копією, фотокопією заяви), надісланою засобами електронного зв'язку.

1.7.6. Електронний кабінет вступника може бути заблокований адміністратором ЄДЕБО у разі виявлення скомпрометованого лопну (за поданням Урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України CERT-UA), зазначеного вступником при реєстрації електронного кабінету вступника. У разі блокування особа може звернутись на консультаційний телефон ДП «Інфоресурс» для отримання інструкції щодо відновлення функціональності електронного кабінету вступника.

2. Правила прийому до аспірантури

2.1. Прийом на навчання до аспірантури здійснюється відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами внесеними постановами Кабінету Міністрів України № 283 від 03.04.2019, № 502 від 19.05.2023, № 507 від 03.05.2024, № 426 від 08.04.2025).

До аспірантури на конкурсній основі приймаються особи, які здобули вищу освіту на рівні магістра медицини та мають сертифікат лікаря-спеціаліста за спеціальністю, що відповідає спеціальності аспірантури.

Громадяни України, які не завершили навчання за державним замовленням за третім (освітньо-науковим) ступенем вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина, мають право повторного вступу для навчання в аспірантурі у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658.

2.2. Прийом на навчання в аспірантурі в ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС у 2026 році здійснюється в межах ліцензованого обсягу 15 осіб.

Умовою допуску до вступних випробувань для вступу до аспірантури є успішне складання ЄВВ та ЄВІ, які проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства.

Успішним вважається ЄВВ з оцінкою не менше ніж 100 балів (у 2025 році – не менше 100 балів) та ЄВІ не менше ніж 300 балів (сума за два блоки: тест загальної навчальної компетентності і тест з іноземної мови) або не менше ніж 150 балів за кожен з його блоків з оцінкою в 2024 або 2025 роках.

2.3. Прийом документів від осіб, які бажають узяти участь у конкурсному відборі на навчання в аспірантурі Приймальною комісією ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС починається 7 серпня 2026 року та закінчується о 18:00 25 серпня 2026 року. Додатковий прийом заяв для участі у конкурсі на навчання за кошти фізичних/юридичних осіб здійснюється з 15 вересня по 05 жовтня 2026 року.

2.4. Перелік документів, що є необхідними для вступу до аспірантури:

2.4.1. Заява вступника

У разі перебування вступника на тимчасово окупованій території заява подається дистанційно з використанням засобів електронного зв'язку (зміст заяви в паперовій формі відповідає змісту заяви в електронній формі; належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву в паперовій формі, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає такі документи з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису).

2.4.2. Копія екзаменаційного листка з результатами теста ЄВІ/ЄВВ з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів.

2.4.3. Медична довідка про стан здоров'я за формою № 086-о (або за іншою формою з аналогічним змістом, якщо вступник знаходиться за кордоном на момент подачі документів для вступу в аспірантуру);

2.4.4. Копію документа про здобуту раніше вищу освіту:
– копія диплома лікаря із зазначенням здобутої спеціальності (кваліфікації).

Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється

відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059;

– копія диплому магістра медицини з відповідної спеціальності за профілем аспірантури (за наявності);

2.4.5. Сертифікат лікаря-спеціаліста з відповідної лікарської спеціальності за профілем аспірантури.

2.4.6. Копія військово-облікового документа (для військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, для призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць), відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487.

2.5. Для конкурсного відбору осіб на навчання в аспірантурі у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС використовуються бали вступних випробувань та результати додаткових оцінювань зі спеціальності та іноземної мови відповідно Програми вступного випробування для вступників на навчання для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктор філософії у галузі знань І «Охорона здоров'я та соціальне забезпечення» за спеціальністю І2 «Медицина» (на основі здобутого освітнього ступеня «магістр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст») ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС.

2.6. Приймальна комісія може відмовити вступнику в допуску до вступних випробувань в аспірантуру в зв'язку із неподанням у встановлений термін всіх (або окремих) документів, визначених Правилами прийому.

2.7. Вступні випробування у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС проводяться з 26 серпня до 07 вересня 2026 року відповідно до розкладу вступних іспитів, який затверджується Приймальною комісією і доводиться до відома вступників не пізніше ніж за 15 днів до початку вступних іспитів.

Вступні іспити проводяться предметними комісіями чисельністю 3-5 осіб, які призначаються наказом директора ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС, і до складу яких включаються доктори наук, а також кандидати наук (доктори філософії), які здійснюють наукові дослідження відповідно до спеціальності аспірантури та причетні до реалізації відповідної освітньо-наукової програми. До складу предметних комісій можуть також бути включені потенційні наукові керівники вступників.

Перелік питань вступних випробувань затверджується Головою Приймальної комісії ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС.

2.8. Додаткові вступні випробування на навчання у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС за рахунок коштів фізичних та/або юридичних проводяться з 06 жовтня по 12 жовтня 2026 року відповідно до розкладу вступних іспитів, який затверджується Приймальною комісією і доводиться до відома вступників не

пізніше ніж за 15 днів до початку вступних іспитів.

3. Конкурсний бал розраховується за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = K1 \times \text{П1} + K2 \times \text{П2} + K3 \times \text{ПЗ},$$

де:

П1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П2 – оцінка ЄВВ з методології наукових досліджень;

ПЗ – оцінка вступного іспиту з спеціальності (за шкалою від 100 до 200 балів). Вступник, який отримав менше 100 балів, вважається таким, що не склав іспит і до подальшої участі у конкурсному відборі не допускається

Предметні коефіцієнти $K1 = 0,2$, $K2 = 0,2$, $K3 = 0,6$.

Сума набраних балів є підставою для визначення результатів конкурсу.

У разі одержання однакової суми балів за результатами вступних іспитів право на першочергове зарахування до аспірантури мають вступники, які мають опубліковані наукові праці, досвід роботи за лікарською спеціальністю за профілем аспірантури.

Результати вступних іспитів до аспірантури є дійсними упродовж одного календарного року.

4. Зарахування на навчання за державним замовленням здійснюється не пізніше 14 вересня, за іншими джерелами фінансування не пізніше 15 жовтня.

3. Правила прийому до магістратури

3.1. Для здобуття вищої освіти ступеня магістра приймаються вступники на основі НРК7 без обмеження спеціальності на конкурсній основі.

3.2. Прийом на навчання в магістратурі у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС 2026 році здійснюється в межах ліцензованого обсягу – 15 осіб.

3.3. Фінансування підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістра здійснюється за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

3.4. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання в магістратурі за спеціальністю І9 «Громадське здоров'я» зараховуються бали ЄВІ та фахового вступного іспиту або результати співбесіди з іноземної мови та фахового вступного іспиту.

3.5. Прийом документів від осіб, які бажають узяти участь у конкурсному відборі на навчання в магістратурі Приймальною комісією ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС розпочинається 01 липня та закінчується – о 18:00 17 серпня.

3.6. Перелік документів, що є необхідними для вступу до магістратури:

3.6.1 Заява вступника

У разі перебування вступника на тимчасово окупованій території заява подається дистанційно з використанням засобів електронного зв'язку (зміст заяви в паперовій формі відповідає змісту заяви в електронній формі; належним дотриманням вимоги встановлення фізичної особи, яка дистанційно подає заяву в паперовій формі, вважається електронна ідентифікація фізичної особи, яка подає такі документи з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису).

3.6.2. Копія паспорту та облікової картки платника податків.

3.6.3. Довідка про результат співбесіди з іноземної мови (на основі ступеня магістра) та довідку про результат фахового іспиту або Копія екзаменаційного листка з результатами теста з іноземної мови ЄВІ;

3.6.4. Медична довідка про стан здоров'я за формою № 086-о (або за іншою формою з аналогічним змістом, якщо вступник знаходиться за кордоном на момент подачі документів для вступу в аспірантуру);

3.6.5. Копію документа про здобуту раніше вищу освіту:

Під час прийняття на навчання осіб, які подають документ про здобутий за кордоном ступінь (рівень) освіти, обов'язковою є процедура визнання і встановлення еквівалентності цього документа, що здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 05 травня 2015 року № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 травня 2015 року за № 614/27059;

3.6.6. Копія військово-облікового документа (для військовозобов'язаних – військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов'язаного, для призовників – посвідчення про приписку до призовних діляниць), відповідно до пункту 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487.

Вступник, подавши заяву, підтверджує що ознайомлений про участь у конкурсному відборі на конкурсну пропозицію за неакредитованою освітньою-професійною програмою та інформований із змістом частини шостої статті 7 Закону України «Про вищу освіту».

3.7. Приймальна комісія може відмовити вступнику в допуску до вступних іспитів у зв'язку із неподанням у встановлений термін всіх (або окремих) документів, визначених Правилами прийому.

3.8. Вступні випробування проводяться предметними комісіями відповідно до розкладу вступних іспитів, який затверджується Приймальною комісією і доводиться до відома вступників не пізніше ніж за 15 днів до початку вступних іспитів.

Перелік питань вступних випробувань затверджується Головою Приймальної комісії ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС.

3.9. Співбесіди з іноземної мови, фаховий іспит для вступу проводяться з 28 липня до 20 серпня 2026 року.

3.10. Додаткові вступні випробування на навчання у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС за рахунок коштів фізичних та/або юридичних проводяться з 06 жовтня по 12 жовтня 2026 року відповідно до розкладу вступних іспитів, який затверджується Приймальною комісією і доводиться до відома вступників не пізніше ніж за 15 днів до початку вступних іспитів.

4. Конкурсний бал розраховується за такою формулою:

$$\text{Конкурсний бал (КБ)} = K1 \times П1 + K2 \times П2,$$

де:

П1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ або оцінка вступного іспиту з іноземної мови;

П2 – оцінка з фахового іспиту.

Предметні коефіцієнти $K1 = 0,2$, $K3 = 0,6$.

Сума набраних балів є підставою для визначення результатів конкурсу.

5. Зарахування на навчання за результатами основної сесії здійснюється не пізніше 25 серпня, за результатами додаткової сесії – не пізніше 15 жовтня.

4. Прикінцеві положення

4.1. Рейтинговий список вступників на навчання до ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС впорядковується за конкурсним балом – від більшого до меншого.

Приймальна комісія ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС самостійно визначає мінімальне значення кількості балів із вступних випробувань (конкурсного бала), з якими вступник допускається до участі у конкурсному відборі.

4.2. Апеляції на результати вступних випробувань, проведених ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС, розглядає апеляційна комісія ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом директора ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС, з урахуванням необхідності залучення до її діяльності уповноваженого з питань запобігання та виявлення корупції, представників громадськості, органів самоврядування, зовнішніх експертів.

4.3. Відомості про результати вступних випробувань та інших конкурсних показників вносяться до запису про вступника в ЄДЕБО, відомості про результати вступних випробувань у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС додатково оприлюднюються на його офіційному веб-сайті.

4.4. Зарахування на навчання в аспірантурі та магістратурі здійснюється наказами директора ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС на підставі рішення Приймальної комісії та укладеного із вступником договору про навчання за державним замовленням або за кошти юридичних (фізичних) осіб з 01 грудня 2026 року. Накази про зарахування на навчання з додатками до них формуються в ЄДЕБО та оприлюднюються на веб-сайті ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС у вигляді списку зарахованих осіб.

4.5. Зараховані особи можуть бути вилучені з наказу про зарахування на навчання за власним бажанням (наказ про зарахування скасовується в частині, що стосується цієї особи).

4.6. Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня вищої освіти у ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС є такі, які визначені Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (наказ Міністерства освіти і науки України № 373 від 26.02.2026 року «Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році) у відповідному розділі.

Необхідною умовою застосування спеціальних умов участі у вступній кампанії є наявність в ЄДЕБО картки фізичної особи із зазначенням пільгової категорії та внесенням підтвердних даних (реквізити документів, що засвідчують право на спеціальні умови участі у вступній кампанії, або завантажені скановані копії таких документів у разі відсутності (недоступності) інформації про них у державних реєстрах), а також зазначення в заяві вступника щодо необхідності застосування спеціальних умов.

4.7. Інформування громадськості про максимальний обсяг місць за іншими конкурсними пропозиціями, обсяг місць (максимальний або фіксований), що фінансуються за державним замовленням, розмір плати за навчання за спеціальностями (спеціалізаціями, освітніми програмами), осіб (прізвища та ініціали), які подали заяви щодо вступу, їх рекомендації до зарахування та зарахування до закладів вищої освіти здійснюється інформаційними системами на підставі даних ЄДЕБО через розділ «Вступ» веб-сайту ЄДЕБО за адресою: <https://vstup.edbo.gov.ua/>, а також інформаційними системами (відповідно до договорів, укладених власниками (розпорядниками) таких систем з технічним адміністратором ЄДЕБО).

Затверджено Вченою радою ДНУ «ЦІТОЗ» ДУС « 15 » квітня 2026 року (протокол № 3).